

КАДРОВЫЙ ПРОЕКТ «ПОЛИТСТАРТ»

Партия дала старт очному обучению второго потока участников. Модуль «Политический лидер» пройдут 50 победителей предварительного голосования «Единой России». Среди них – 10 участников спецоперации, а также те, кто оказывает помощь фронту, волонтеры, общественники.

«В этом году на очных занятиях много ветеранов СВО, почти каждый четвертый. У нас уже есть опыт работы с такими кандидатами, многие из них стали депутатами. И мы горды тем, что они связывают свою работу с партией. Мало кто сравнится с ветеранами в упорстве, открытости к новому, желании научиться решать самые разные проблемы людей. Но непростая предвыборная борьба для них – это испытание. На учёбе мы сделаем всё, чтобы этот путь они прошли максимально эффективно», – подчеркнул директор Высшей партийной школы Роман Романов.

Для участников разработали специальную образовательную программу, включающую интерактивные лекции с привлечением ведущих экспертов Высшей партийной школы (ВПШ). Лекции проводят ведущие эксперты ВПШ, опытные и известные политики, социологи, представители руководства «Единой России», депутаты Госдумы и выпускники Высшей партийной школы, которые поделятся своими успешными практиками реализации выборных стратегий.

ИТОГИ АКЦИИ «ДИКТАНТ ПОБЕДЫ-2024»

В этом году победителями акции стали 20 участников из 18 регионов страны. Все они получат призы, а 9 Мая 2025 года смогут принять участие в Параде Победы на Красной площади в качестве гостей.

«В этом году очно и онлайн в акции приняли участие порядка 2 миллионов человек. Диктант прошел во всех регионах России и в 61 государстве мира. Он стал самым массовым тестом на знание истории Великой Отечественной войны», – рассказал координатор партпроекта «Историческая память», председатель комитета Госдумы по информационной политике Александр Хинштейн.

Впервые среди федеральных победителей акции – участник из Северной Осетии Игорь Казаковцев. «В «Диктанте Победы» я участвовал первый раз, мне очень понравилось. Вопросы были интересные, не только исторические, но и связанные с литературой, кинематографом и другими областями», – поделился он.

«Отрадно, что житель нашей республики стал лидером среди огромного числа участников, поздравляю его с победой», – отметил заместитель секретаря реготделения «Единой России» Марат Едзоев. – Ежегодно к «Диктанту Победы» в Северной Осетии присоединяется все больше участников, в этом году во Владикавказе и районах было организовано более 200 площадок. Примечательно, что неизменно растет и число молодежи, которая хочет проверить свои знания посредством этого теста. Патриотическое воспитание – одно из ключевых положений народной программы партии, а такие мероприятия способствуют воспитанию любви к Родине у подрастающих поколений».

Во время «Диктанта Победы» впервые прошла акция «Письмо Герою»: на площадках установили специальные почтовые ящики, раздавали бланки, где каждый мог написать свое пожелание, добрые слова для бойцов, находящихся в зоне СВО.

А. Хинштейн также напомнил, что для абитуриентов, правильно ответивших на все 25 вопросов диктанта, предусмотрены преференции при поступлении в вузы.

Пресс-служба СОРО
ВПП «Единая Россия».

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК С ТЕЛЕПРОГРАММОЙ НА ПРЕДСТОЯЩУЮ НЕДЕЛЮ • адрес сайта: <http://mozdokskiy-vestnik.rf/> • e-mail: mozdokvest@yandex.ru

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – В ЧИСЛЕ РЕГИОНОВ-ЛИДЕРОВ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ПРОГРАММ И НАЦПРОЕКТОВ

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 24 июня провёл еженедельное аппаратное совещание с участием руководителей органов исполнительной власти Северной Осетии, районов республики, представителей правоохранительных и надзорных ведомств.

В ближайшие дни в степных районах республики ожидается повышение температуры – до 38 градусов. В 12 сельских поселениях действует особый противопожарный режим. Руководитель Северной Осетии поручил ГУ МЧС по РСО-Алания сформулировать конкретные меры для минимизации рисков, а также довести необходимые рекомендации до органов исполнительной власти и жителей региона.

Обращаясь к МВД по РСО-Алания, Сергей Меняйло подчеркнул, что в связи с террористическим актом, который произошел накануне в Республике Дагестан, необходимо усилить меры безопасности в Северной Осетии. На особый контроль должны быть взяты места массового пребывания людей.

Отдельное внимание было уделено на совещании темпам реализации национальных проектов и государственных программ.

По информации Министерства финансов, исполнение нацпроектов за полгода на территории региона составило 72,6%.

– Заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин отметил Северную Осетию в числе регионов-лидеров по исполнению показателей федеральных программ и национальных проектов. Но это не говорит о том, что мы должны самоуспокоиться. Сейчас и погода устоялась, и строительный сезон активно идет. Задача – до осени основной объём работ на площадках выполнить, – сказал Сергей Меняйло.

Обсудили и подготовку Северной Осетии к Кавказскому инвестиционному форуму. Напомним, мероприятие пройдет с 15 по 17 июля в Чеченской Республике.

– Стенд республики должен быть лучше, чем был на ПМЭФ. Инвестиционные пло-

щадки, наша культура, самобытность – всё это должно быть отражено на стенде, – поручил Сергей Меняйло.

Кроме того, перед АМС г. Владикавказа поставлена задача установить информационные таблички с кратким описанием героев Нартского эпоса в парке «Нартон». Сергей Меняйло также предложил подсветить с четырёх сторон каждую скульптуру в парке.

В рамках аппаратного совещания состоялось награждение. За активное участие в работе по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации Благодарностью Президента РФ отмечены заместитель Руководителя Администрации Главы РСО-Алания и Правительства РСО-Алания Игорь Бясов и глава МО Пригородный район Алан Гаглоев.

Благодарностью Первого заместителя Руководителя Администрации Президента Российской Федерации награждены руководитель ЦУР Северной Осетии Алексей Батаев и заместитель главы АМС Дигорского МО Залина Тамаева.

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

«Люди! Покуда сердца стучатся, – помните! Какою ценой завоевано счастье, – пожалуйста, помните!» – эти проникнутые траурным пафосом стихи Роберта Рождественского, опубликованные в 1962 году, эхом звучат в сердцах многих поколений, потому что боль не уходит... В июне 1941 года советские граждане даже в самом страшном сне не могли себе представить, какие ужасы войны ждёт их поколение на протяжении 1418 дней и ночей! В нашей стране 90% взрослого населения признают действия германских нацистов и их пособников из других европейских стран и Японии в тот период геноцидом народов Советского Союза.

Несмотря на союзничество таких мощных держав, как США и Великобритания, Советский Союз вынес на плечи своего народа самые большие тяготы войны, дойдя до логова фашистов – Берлина. Но уже там «союзники» (такие, что и врагов не надо!) дали понять, что будут дальше строить отношения с Европой и Азией по-своему. И, оказывается, опасность нацизма вновь нависла над нами – пусть другими методами, в соответствии с новейшими технологиями, но нас вновь хотят уничтожить, чтобы свести на нет наши исконные нравственно-духовные ценности и завладеть богатейшими природными ресурсами России.

В День памяти и скорби 22 июня, в 19.00 на привокзальной площади Победы, у мемориала «Единство фронта, тыла и партизанского движения» в г. Моздоке состоялся митинг в рамках акции «Свеча памяти» (на снимке).



83 года назад началась война, названная позже Великой Отечественной 1941 – 1945 годов. Руководство Моздокского района, представители органов местного самоуправления города и сёл, район-

ного Совета ветеранов, общественных организаций и горожане почтили память тех, кто не вернулся с полей сражений. Прозвучал призыв изучать историю Отечества настоящим образом!

ВЫПУСКНОЙ БАЛ – НЕЗАБЫВАЕМОЕ СОБЫТИЕ

21 июня прошел выпускной бал для обучающихся одиннадцатых классов школ Моздокского района.

Выпускники и их близкие с волнением ждали этого часа. Момент прощания со школой – это начало большого пути во взрослую жизнь. Повзрослевшие, красивые, нарядные, немного грустные и счастливые одновременно, юноши и девушки в торжественной обстановке получили напутствия и поздравления от учителей.

Родителям вручили благодарственные письма. Со словами благодарности к своим школам обратились и сами выпускники. Взволнованные педагоги и родители, поздравления, пожелания, цветы, подарки, замечательные песни, танцы, слёзы и улыбки – вот такая особая атмосфера царил в этот тёплый июньский вечер.

Ну что же, детство уходит! Впереди – более серьёзная жизнь, которая полна испытаний, надежд, достижений и, конечно же, трудностей. Пожелаем выпускникам удачи и хороших свершений на жизненном пути!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ!

Дорогие читатели! Подписку на районные газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» можно оформить, начиная с любого месяца. Также можно написать газеты через РЕДАКЦИЮ ПО БОЛЕЕ НИЗКОЙ ЦЕНЕ и забирать их в редакции самостоятельно. Есть и КОРПОРАТИВНАЯ подписка по привлекательной цене (от 10 экз. и более, газеты доставляет редакция).

Все вопросы – по телефону: 3-26-30, 3-28-36, 8(928)4975401.



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«УРОКИ МУЖЕСТВА» – ОТ «БОЕВОГО БРАТСТВА»

Местное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Моздокского района проводит «уроки мужества» в дошкольных и школьных образовательных организациях города Моздока и района. Целью этого проекта является военно-патриотическое воспитание молодежи.

В июне уже были проведены уроки по теме, как правильно себя вести при появлении и обнаружении БПЛА. Детям рассказывают о классификации БПЛА, задачах, решаемых с помощью беспилотников, о способах противодействия атакам дронов. Лекторы также отработывают умения и практические навыки действий по сигналам «Воздушная тревога» и «Ракетная атака».

В СОШ №1 с. Кизляр 14 июня «урок мужества» с юнармейцами

организовали ветераны МО «Боевого братства» Андрей Петухов, Олег Ильинов и Наталья Лунина.

17 июня в Моздокском аграрно-промышленном техникуме встречу провел Владимир Гречаный (на снимке). Присутствовали 74 студента. Ветеран рассказал им о погибших земляках, объявил минуту молчания. Также лектор познакомил обучающихся с практикой противодействия атакам БПЛА. В СОШ №3 г. Моздока 19 июня



побывали ветераны МО «Боевого братства» Владимир Гречаный, Олег Ильинов и Наталья Лунина. После демонстрации памятного фильма о моздокчанах – героях СВО – была объявлена минута молчания. На уроке присутствовали 47 юнармейцев и школьников.

Аналогичные мероприятия члены лекторской группы провели в Весёловской и Терской СОШ, в СОШ №108 г. Моздока.

А 17 июня в СОШ №108 прошёл урок, посвященный 110-й годовщине со дня рождения Юрия Андропова (на снимке). Его провели ветераны МО «Боевого братства» из структурного подразделения «Со-

юз десантников РСО-Алания»: гвардии старший прапорщик Михаил Пахомов, гвардии прапорщик Алан Тубаев и ветеран войны в Афганистане гвардии старший лейтенант Михаил Аспидов. В рамках проекта «Наставники молодежи» ветераны рассказали школьникам о жизненном пути выдающегося государственного, партийного и политического деятеля СССР, Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. Андропова, окончившего эту школу, которая уже 40 лет носит его имя. Учащиеся собрали интересный материал, выступили с концертными номерами.

Подготовила И. ЦАРКОВА.

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ПО ВОПРОСАМ ПРОЦЕДУРЫ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

С учетом положений норм Федерального закона от 23.04.2024 г. №98-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «О рекламе» и Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступивших в законную силу в период с 04.05.2024 г., изменен порядок заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Так, лицо, заключившее до 31 декабря 2024 года договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, который находится в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, либо на здании или ином недвижимом иму-

ществе, находящегося в государственной или муниципальной собственности, вправе обратиться в орган государственной власти, орган местного самоуправления с заявлением о заключении дополнительного соглашения, предусматривающего увеличение срока действия такого договора, при условии отсутствия задолженности по такому договору.

Срок, на который увеличивается действие договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в соответствии с дополнительным соглашением, составляет десять лет, если в заявлении о заключении дополнительного соглашения не указан меньший срок, на который должен быть увеличен период действия такого договора. Дополнительное соглашение должно

предусматривать положения о ежегодной индексации размера платежей по такому договору на размер уровня инфляции, установленный в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, по отношению к действовавшему в предыдущем году размерам платежей по такому договору.

Орган государственной власти или орган местного самоуправления обязан без проведения торгов заключить дополнительное соглашение в срок не позднее пяти рабочих дней со дня поступления указанного ранее заявления.

Н. МАМОНТОВА,
старший помощник
прокурора района,
младший советник юстиции.

59-Я ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ВЕЩЕВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ РАЗЛИЧНЫХ КАТЕГОРИЙ

Федеральным законом от 04.11.2022 г. №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 27.05.1998 г. №76-ФЗ «О статусе военнослужащих» (далее – Федеральный закон) внесены дополнения в абзац первый пункта 2 статьи 14 Федерального закона, касающиеся обеспечения вещевым имуществом граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, в зависимости от выполнения задач в составе добровольческих формирований, по нормам и в сроки, которые

установлены Правительством Российской Федерации, в порядке, определяемом Министерством обороны РФ (иным федеральным органом исполнительной власти или федеральным государственным органом, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба). Порядок владения, пользования и распоряжения вещевым имуществом определяется Правительством РФ.

А. КУРБАНОВ,
врио военного прокурора гарнизона,
полковник юстиции.

ИЗ ЗАЛА СУДА

НАКАЗАНА ЗА УБИЙСТВО

Прокуратурой Моздокского района РСО-Алания в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летней уроженки г. Моздока. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Материалами уголовного дела установлено, что 14 сентября женщина, находясь в районе реки Терек Моздокского района со своим мужем,

будучи недовольной его противоправным и аморальным поведением, испытывая к нему личные неприязненные отношения и с целью причинения смерти последнему умышленно нанесла одно прижизненное слепое, проникающее колото-резаное ранение в левую половину груди, причинившее тяжкий вред его здоровью. Это явилось причиной острой массивной кровопотери, привело к остановке сердечной деятельности и дыхания, прекращению функции центральной

нервной системы, что повлекло за собой наступление смерти.

Приговором Моздокского районного суда РСО-Алания от 10.06.2024 года, с учетом позиции государственного обвинителя, осужденной назначено наказание в виде семи лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием срока в исправительной колонии общего режима.

Е. БОРЗЕНКО,
старший помощник
прокурора района.

РОСПОТРЕБНАДЗОР СООБЩАЕТ

МАРКИРОВКА МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ – ОБЯЗАТЕЛЬНА

Постановлением Правительства РФ от 15.12.2020 г. №2099 «Об утверждении Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции» в России ввели обязательную маркировку молочной продукции.

Маркировка помогает государству контролировать оборот молока, то есть выявлять недобросовестных производителей и подделки. Для этого на упаковку наносится код маркировки в формате DataMatrix со сведениями о товаре. По графическому коду в мобильном приложении «Честный знак» можно проследить движение каждого товара от завода или фермера до покупателя: место, дату и время производства, срок годности, процесс перехода от собственника к собственнику, дату и место продажи.

К процессу маркировки в обязательном порядке подключаются все участники оборота молочной продукции. Это компании и индивидуальные предприниматели, которые производят, импортируют, продают оптом и в розницу, закупают «молочку» для собственных нужд или в производственных целях.

Правила касаются и крупного агрохолдинга, и мини-завода, и гипермаркета, и мини-магазина. Формат торговли не имеет значения: офлайн, онлайн или реализация через маркетплейсы. Все участники оборота должны быть зарегистрированы в системе маркировки «Честный знак» и подключены к электронному документообороту.

Обязательная маркировка распространяется не только на молоко, но и на другие продукты, которые из него производятся: сливки, сметану, творог, сыр, кефир, йогурт, сливочное масло, мороженое.

Однако часть молочных товаров от маркировки освободили. Это «молочка», которая весит меньше 30

граммов (например, порционные сливки или небольшие глазированные сырки); питание для детей до 3 лет; специализированное диетическое лечебное и профилактическое питание; продукты, которые продавец упаковывает при покупателе (развесная сметана или разливное молоко); мороженое и другие продукты, не содержащие молочных жиров.

За нарушение правил работы с маркировкой предусмотрена административная и уголовная ответственность. Штрафы за производство, ввоз и продажу продукции с нарушением правил маркировки предусмотрены статьей 15.12 КоАП РФ. Производство, приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации в особо крупных масштабах влечет за собой уголовное наказание в соответствии со статьей 171.1 УК РФ.

При проведении теротделом в 2023 году контрольно-надзорных мероприятий в торговой сети Моздокского района проверены через систему «Честный знак» порядка 130 наименований молочной продукции. При этом нарушений правил маркировки такой продукции не выявлено.

При возникновении вопросов о порядке реализации правил маркировки молочной продукции граждане могут обратиться за консультацией к специалистам теротдела по тел.: 8(867-36) 3-29-57, 3-33-93.

Прием письменных обращений, заявлений граждан, представителей юридических лиц, общественных организаций и индивидуальных предпринимателей осуществляется теротделом по адресу: РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, д. 126, а также в форме электронных обращений путем заполнения специальной электронной формы на Едином портале Роспотребнадзора для подачи обращений граждан, который размещен на официальном сайте Роспотребнадзора в разделе «Для граждан», подраздел «Обращения граждан».

И. ГАБУЕВА,
главный специалист-эксперт.

БЕРЕГИТЕ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!

ПРИЗНАКИ ЗАБОЛЕВАНИЯ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ

Щитовидная железа – орган эндокринной системы, расположенный на передней поверхности шеи. Щитовидная железа (ЩЖ) выделяет ряд гормонов, которые регулируют обмен веществ; работу сердца, нервной и репродуктивной систем. Если синтез гормонов нарушается по какой-либо причине, это значимо отражается на состоянии здоровья. Гормональные нарушения могут приводить к заболеваниям сердечно-сосудистой системы, бесплодию и депрессии. Если функция щитовидной железы снижена, то такое состояние называют гипотиреозом, а ее гиперфункцию – гипертиреозом. Признаки заболевания ЩЖ следующие.

1. Изменения веса. Как набор, так и потеря массы тела могут быть связаны с нарушением работы щитовидной железы. Повышенный уровень гормонов щитовидной железы в крови часто сопровождается повышенным аппетитом и потерей веса при сохранении прежнего образа жизни из-за ускорения метаболизма. Снижение же функции щитовидной железы может приводить к замедлению метаболизма и, соответственно, к набору лишних килограммов, накоплению жидкости.

2. Проблемы со стулом. Гипертиреоз может способствовать ускоренной моторике мышц желудочно-кишечного тракта, что сопровождается диареей. При сниженной функции щитовидной железы происходит замедление моторики, что может проявляться в виде запоров.

3. Нарушения в работе сердечно-сосудистой системы. При гипертиреозе учащается пульс, может развиваться артериальная гипертензия. Для гипотиреоза характерны брадикардия (урежение частоты сердечных сокращений) и низкое артериальное давление (гипотония). Также для заболеваний ЩЖ характерна низкая толерантность к физической нагрузке, даже привычная

активность может сопровождаться одышкой, потливостью и тахикардией (учащение частоты сердечных сокращений).

4. Бесплодие. Изменения в работе ЩЖ могут быть причиной бесплодия как у мужчин, так и у женщин. Сбои в работе ЩЖ часто сопровождаются нарушением менструального цикла у женщин.

5. Изменения в работе нервной системы. Депрессивное настроение или чрезмерная раздражительность, тревожность, панические атаки, сонливость или бессонница также могут быть следствием нарушения функции щитовидной железы.

6. Изменение кожи, волос и ногтей. Выпадение волос, ломкость и истончение ногтей пластин, сухость кожных покровов или внезапно появившаяся избыточная потливость могут указывать на измененную работу ЩЖ.

Обратитесь к лечащему врачу для того, чтобы выяснить причину вашего состояния.

Основная причина заболевания щитовидной железы – нехватка йода

Россия относится к странам с доказанным природным дефицитом йода. Фактическое потребление йода жителями России по-прежнему остается на низком

уровне и составляет в среднем всего 40-80 мкг в день, что в 3 раза меньше установленной нормы (150-250 мкг в день). В медучреждения ежегодно обращаются более 1,5 млн взрослых и 650 тыс. детей с различными заболеваниями ЩЖ. В 65-95% случаев причиной заболеваний ЩЖ является недостаточное потребление йода.

Хронический дефицит йода, особенно на этапе внутриутробного развития, приводит к печальным последствиям: развитию умственной и физической отсталости у детей, кретинизму, а также способствует развитию заболеваний щитовидной железы, невынашиванию беременности.

Йододефицитные заболевания (ЙДЗ) – патологические состояния, развивающиеся в результате дефицита йода в питании. По определению, все ЙДЗ у взрослого населения могут быть предотвращены с помощью нормализации потребления йода, тогда как изменения, вызванные нехваткой данного микроэлемента на этапе внутриутробного развития и в раннем детском возрасте, являются необратимыми и практически не поддаются лечению.

Алкоголь опасен при заболеваниях эндокринной системы

Известно, что такие заболевания эндокринной системы, как диабет и ожирение, значительно повышают риски возникновения сердечно-сосудистых катастроф – инфарктов и инсультов, развивается поражение крупных и мелких сосудов. Алкоголь, в свою очередь, бьет по тем же мишеням.

Прием спиртного вместе с сахароснижающими препаратами может вызвать острые осложнения вплоть до развития тяжелой гипогликемии – значительного снижения уровня глюкозы в крови. Будьте здоровы!

АЛКОГОЛЬ НЕСЕТ БОЛЕЗНИ, КАТАСТРОФЫ, РАЗРУШЕНИЕ СЕМЬИ

Алкоголь может причинить серьёзный вред не только тому, кто его употребляет, но и окружающим: членам семьи, друзьям, коллегам, обществу.

Употребление алкоголя во время беременности – серьёзный риск

Употребление алкоголя во время беременности является одним из примеров «вреда другим», т.е. развивающемуся плоду. Пристрастие к алкоголю может негативно сказаться в принципе на способности к зачатию, а также вызвать осложнения беременности и нарушения в развитии плода.

Доказано, что алкоголь является тератогенным для всех систем органов развивающегося плода. Условно можно выделить несколько групп последствий: лицевые аномалии, внутриутробная задержка развития, а также поражение нервной системы, на которую этанол оказывает наиболее пагубное влияние.

Воздействие алкоголя на центральную нервную систему приводит к устойчивой дисфункции в поведенческой и познавательной сферах, которая оказывает влияние на человека на протяжении всей жизни. Внутриутробное воздействие алкоголя может привести к аномалиям развития таких органов, как печень, почки и сердце, а также к нарушениям в работе желудочно-кишечной и эндокринной систем.

Берегите свое здоровье и здоровье будущего ребенка!

Алкоголь: неочевидные факты
Бесполезно с помощью употребления алкоголя пытаться справиться с тревогой. Употребление алкоголя приведет к обратному эффекту и росту эмоционального беспокойства.

Смешивание алкоголя с газированными сладкими напитками ускоряет всасывание этанола в кровь, в результате чего человек пьянеет быстрее.

Употребление алкогольных напитков негативно влияет на работу организма в целом, ослабляет работу иммунной системы, может приводить к обострению хронических заболеваний и усугублять течение ментальных расстройств.



Алкоголь является психоактивным веществом, вызывающим зависимость, а его употребление связано с рядом серьезных последствий для здоровья.

Как проявляется алкогольный психоз

Это опасное расстройство, характеризующееся искаженным восприятием окружающего мира (фантазии, визуальные и аудиальные галлюцинации). В периоды обострений человек способен навредить себе и близким. Он крайне агрессивен и неадекватен.

Причина болезни – избыток токсических веществ в мозге, изменение в нем обменных процессов. Развивается остро при стаже алкоголизма в 7-10 лет.

Внешне человек может казаться заторможенным или же, наоборот, сильно перевозбужденным. Первому состоянию сопутствуют пустой потухший взгляд, потеря ориентации в пространстве, спутанность сознания, нечеткая и невнятная речь. Во втором случае пациент может совершать неадекватные и немотивированные действия, кричать и ругаться, утверждать, что видит какие-то объекты или явления, которых на самом деле нет.

ГБУЗ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики»



состоянии здоровья.

состоянии здоровья.

состоянии здоровья.

состоянии здоровья.

состоянии здоровья.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Администрации местного самоуправления Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №91-Д от 17.06.2024 г. г. Моздок
О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ – ДЕТСКИЙ САД №4 «ЗАБАВА» Г. МОЗДОКА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья воспитанников, учитывая предписание УНД и ПР Главного управления МЧС России по РСО-Алания в Моздокском районе от 20.09.2023 года №2309/010-15/67/ПВПР постановляю:

1. Временно приостановить деятельность отделения муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания до устранения нарушений:

1.1. Временно прекратить эксплуатацию здания отделения МБДОУ – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания, расположенного по адресу: РСО-Алания, г. Моздок, ул. Мкр-н Моздок-1, д. 4, до устранения в нем нарушений требований пожарной безопасности, перечисленных в предписании УНД и ПР Главного управления МЧС России по РСО-Алания в Моздокском районе от 20.09.2023 года №2309/010-15/67/ПВПР.

2. Начальнику Управления образования Администрации местного самоуправления Моздокского района обеспечить предоставление воспитанникам отделения муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания мест в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Моздокского района по выбору родителей.

3. Заведующему муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания – обеспечить соблюдение трудовых прав и гарантий работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания;

– принять меры по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности, указанных в предписании УНД и ПР Главного управления МЧС России по РСО-Алания в Моздокском районе от 20.09.2023 года №2309/010-15/67/ПВПР.

4. Ответственность за сохранность имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания возложить на руководителя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад №4 «Забава» г. Моздока Республики Северная Осетия-Алания.

5. Начальнику отдела информационных технологий, защиты информации и муниципальной услуг Администрации местного самоуправления Моздокского района опубликовать настоящее постановление в печатном периодическом издании «Время, события, документы» и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет admmozdok.ru.

6. Настоящее постановление вступает в силу с 1 июля 2024 года.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления образования Администрации местного самоуправления Моздокского района.

Глава администрации С. НИКИФОРОВ.

С полным списком приложений к постановлению Главы Администрации местного самоуправления Моздокского района №91-Д от 17.06.2024 г. вы можете ознакомиться на официальном сайте АМС Моздокского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://admmozdok.ru> в разделе «Документы» «Постановления».

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОКУПАЮ ПЕРО, СТАРЫЕ ПЕРИНЫ И ПОДУШКИ.
Тел. 8(903)4251931.

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

♦ **ДОМ из 3-х комнат со всеми удобствами. Станица Терская, ул. Ростовская, 32** (во дворе – кухня, участок – 17 соток, имеются хозпостройки). Тел. 8(988)8794629. 80

♦ **ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ на 4 этаже. Улица Кирова, 40.** Тел. 8(960)4028005. 90

♦ **Двухкомнатную КВАРТИРУ** (4 этаж, 46 квадратных метров, рядом – поликлиника). Тел. 8(918)7075694. 79

♦ **ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в поселке Советском. Цена – 650 тыс. руб.** Тел. 8(928)4899307. 89

♦ **ГАРАЖ на улице Ленина, 68. Цена – 200 тыс. руб.** Тел. 8(928)4931689. 81

КОРМА

♦ **ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ.** Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 56

♦ **ЯЧМЕНЬ; КУКУРУЗУ.** Тел. 8(928)4811659 (С/З ИНН 151010421082). 85

♦ **ЗЕРНО.** Тел. 38-2-25 (ОГРН 304151031000094). 43

РАЗНОЕ

♦ **СДАЮ ДВА СМЕЖНЫХ ПОМЕЩЕНИЯ** (с удобствами) для офиса. Адрес: мкр. Моздок-1, дом 43. Тел. 8(928)4857129. 69

♦ **СДАЮ ПОМЕЩЕНИЕ для офиса** (с удобствами), мкр. Моздок-1, дом 43/1, тел. 8(928)4857129. 88

ИЩУ РАБОТУ

♦ **ПОКОС ТРАВЫ.** Тел. 8(918)8301390. 73

УСЛУГИ

♦ **РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей.** Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 61

♦ **Доставка: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА, ГЛИНЫ, ОТСЕВА.** Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 46

♦ **МУП «Моздокский водоканал» производит откачку ВЫГРЕБНЫХ ЯМ.** Недорого – 1250 руб. за машину. Шланг – 10 м. Обращаться по телефону 3-27-54 (ОГРН 101500918185). 70

♦ **ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ.** Тел. 8(928)4999501 (ОГРН 32315000000980). 75

Учредитель - АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ, г. Моздок, ул. Кирова, 37. Издатель - ООО «Моздокский ИИЦ» (г. Моздок, ул. Шаумяна, 110).

Газета зарегистрирована 16 октября 2006 года в Управлении по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ №ФС 10-6346. Адрес редакции, издателя, типографии: 363753, г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. Тел.: 3-21-97, 3-27-37, 3-31-31, 3-13-91, 3-26-30, реклама – 3-28-36. И. о. гл. редактора Ю.П. ПОГОРЕЛОВА.

Газета выходит один раз в неделю. Цена в розницу – свободная. Индекс 45680. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со знаком © или под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в ООО «Моздокский ИИЦ». Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru.

Тираж 650 экз. Заказ №885. Номер подписан в печать в 8.00 (по графику – в 8.00).